

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных заказов

ул. Кирова, 29/6.

Телеф. 96-69

Выписка из газеты

Советское Искусство

Москва

от 829 ОКТ 37

Страна 14

ЦТКА в Хабаровске

21 октября в Хабаровск прибыл Центральный театр Красной Армии. Военские части хабаровского гарнизона и местные организации устроили театру теплую встречу.

На митинге выступил врид. начальника политуправления ОКДВА т. Шульга, передавший театру приветствие от имени Военного совета армии. Работников театра приветствовали также Краевой комитет по делам искусств и выступившая от имени хабаровской общественности Валентина Хетагурова.

Выступивший с ответным словом директор театра т. Месхетели рассказал о том восторге, с каким коллектив театра встретил весть о поездке на Дальний Восток.

На митинге была зачитана телеграмма, полученная от т. Ворошилова, в которой он приветствует коллектив театра и желает успеха в работе.

Оглашение телеграммы вызвало восторженные возгласы работников театра и представителей хабаровской общественности, собравшихся на вокзале.

24 октября театр начал свою работу в Хабаровске. Первым спектаклем шел «Год девятнадцатый». Зрители встретили спектакль необычайно тепло. Действие неоднократно прерывалось шумными овациями. На спектакле присутствовал маршал Советского Союза т. Блюхер.

Во вступительном слове художественный руководитель театра А. Д. Попов передал бойцам-дальневосточникам горячий привет от работников московских театров.

В Хабаровске сейчас работает группа артистов театра в составе 110 человек во главе с т. Поповым. 90 человек поехали дальше в Приморье с пьесой «Бойцы».